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Heti horoszkóp Orvosi ügyeletek
Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap 
reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet 

Hétvégi gyermekorvosi ügyelet:
szombaton és vasárnap délelőtt 10-12 óráig

Mindkét ügyelet helye:
Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet
2009. április 11-től április 18-ig:

Alma Gyógyszertár Szarvas, Csabai út 9.
– Az ügyeleti hét kezdő napja szombat, 13 óra.
– Az ügyeleti, készenléti idő 2009. március 14-től: hétfőtől-pén-

tekig zárástól-20 óráig ügyelet, készenlét 20 órától másnap reggel 
nyitásig; szombat nyitvatrtási idő után 13 órától-másnap reggel 8-
ig készenlét, vasárnap 8 órától - 13 óráig ügyelet, 13 órától – más-
nap reggel nyitásig készenlét, ünnepnap 8 órától - 18 óráig ügye-
let, 18 órától – másnap reggel nyitásig készenlét.

– A készenléti szolgálat ideje alatt az ügyeletes gyógyszerész 
köteles az ügyeletes orvossal történt telefonos egyeztetés alap-
ján gyógyszert kiadni, az orvos telefonhívásától számított 30 per-
cen belül. A készenléti szolgálat az ügyeleti szolgálaton túl sürgős 
esetben vehető csak igénybe.

Magánállatorvosi ügyelet
Békésszentandrás, Szarvas, Csabacsüd, Kardos, Örménykút, Kondoros, Hunya

Április 10-től április 14-ig:
Dr. Kondé Gábor, Kondoros, Bacsó B. u. 30. 

Tel.: 06/30/9032-998
Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszü-

neti nap után következő munkanap 6 óráig tart. Az ügyelet esetle-
ges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásá-
nál köteles a változásról tájékoztatót kifüggeszteni.

Időjárás
Előrejelzés a www.met.hu 

adatai alapján, Szarvas térségére

Körös-Szögi Közlekedési információk
Szarvas, Szabadság u. 25-27.
Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063
e-mail: utugy@szarvas.hu

Közlekedési információk
Szarvas:
1, A  Vasút u. 20. sz. és a Liszt F. utcán az Újtemető előtt csőtörés 

akadályozza a közlekedést.
2, A Kazinczy u. 5. sz, a Vasút u. 59. sz. és az Üdülő sétány 675 

hrsz. előtt vízbekötés akadályozza a közlekedést.
3, Kapubejáró építése miatt a Kazinczy u. 5. sz előtti kerékpárút 

szakasz lezárva. 
Kondoros:
1, A  Csabai u. 16. sz előtt földkábel építése zavarja a közlekedést

Nagy Sándor, útügyi referens

Húsvétra zavartalan, napos, meleg idő várható Szarvas térsé-
gében. Péntektől hétfőig egyaránt déli légáramlat határozza meg 
a térség időjárását, s ezzel a déli áramlattal száraz, meleg idő ér-
kezik. A hajnali hőmérsékletek 8-10 fok körül alakulnak, napköz-
ben pedig 22-25 fokig melegszik a hőmérséklet. A szél időnként 
megélénkülhet. A jövő héten keddtől csütörtökig váltakozó irá-
nyokból érkeznek az időjárást meghatározó légtömegek, de bár-
merről is érkeznek, mindíg hoznak magukkal záporokra való le-
hetőséget. A hőmérséklet hajnalban 7-9 fok, napközben 22-24 fok 
között alakul majd

Kos (március 21 - április 20) Szíve és a fantáziája könnyen a 
magasba repítheti, de onnan már nagyot is lehet esni. Érdemes 
lenne most jobban odafi gyelnie egy tapasztalt ismerős tanácsai-
ra. Használjon fel mindent ami már bevált és arra építsen valami 
újat. Valaki, aki közel áll Önhöz, nehéz helyzetbe juthat. Ne várja 
meg, amíg kéri a segítségét, inkább ajánlja fel neki. Örökké há-
lás lesz érte.

Bika (április 21 - május 20) Nem vesztegeti az idejét holmi 
tervezgetésre, azonnal hozzákezd, hogy elképzeléseit megvaló-
sítsa és másnak sem hagy lehetőséget a habozásra. Féltő szeretet-
tel óvja a családját és a kapcsolatait, ezért hálásak lesznek Önnek. 
Szinte minden úgy sikerül a héten, ahogy eltervezte.

Ikrek (május 21 - június 21) Hirtelen hangulatváltozás jellem-
ző Önre, szeretné felgyorsítani az események menetét, mivel a 
mostani helyzet nem felel meg temperamentumának. Kár aggód-
nia, az ügy nem olyan fontos, mint gondolja. Nyugodtan váltson 
lassabb tempóra, úgy is bőven végez a feladataival, hiszen alapve-
tően jól érzi magát a bőrében, hát kár elégedetlenkednie.

Rák (június 22 - július 22) Titkos imádó vagy titkos kapcsolat 
lehetőségét hordozzák a csillagok. Önnek kell eldöntenie, hogy 
melyiket választja. A héten némi zűr is támadhat a munkahelyén 
és valamilyen csip-csup ügyben összeveszhet olyan kollégájával 
is, akiről el sem tudta volna képzelni hogy haragosa lesz. Legyen 
megfontolt.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Felébred Önben a tudás-
vágy, ezért nem késő, ha bevállal egy jó kis tanfolyamot, vagy 
nyelvtanulásra adja a fejét, mert most nagyobb sikerélmények 
várhatóak. A konfl iktushelyzeteket most sikerül ügyesen elkerül-
ni és a nehézségeket pedig egyszerűen fogja megoldani. Párkap-
csolati téren is javulás várható.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Kiváló pénzügyi érzéke 
most is Önnel lesz annak ellenére hogy kissé naívnak és sebez-
hetőnek tűnik. De Ön is tudja hogy ez csupán a látszat. A lehető-
ségek szép sikereket ígérnek, de lehet, hogy egyben próbatételt is 
jelentenek. Miután felismeri őket, könnyedén megbirkózik az Ön 
elé kerülő akadályokkal.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Nagy lelkesedéssel kezd-
het régi tervei megvalósításához, de fi gyeljen oda a részletekre, 
nehogy melléfogjon. A fi gyelmét ne vonja el a céltól. A hét sze-
relmi téren Önnek kedvez, most úgy érzi magát, mint aki úszik a 
boldogságban. Becsülje meg, amit a csillagok adtak Önnek.

Skorpió (október 23 - november 22) A héten az érzelme-
ket illetően mindent megkaphat, amire csak vágyik, talán töb-
bet is, mint amennyire számított. Örömmel fogadja majd az ér-
zelmi ajándékokat. Anyagi helyzete stabilizálódik, de ez nem ok 
arra, hogy fejvesztve költekezni kezdjen. Gazdálkodjon okosan 
az energiával és az idővel és nem lesz gondja.

Nyilas (november 23 - december 21) Az Ön számára a vagyon 
elsősorban tudást jelent, amelyen keresztül kemény munkával éri 
el a pénzügyi sikereit. Szigorúbbá válik az erkölcsi kódexe, nem 
lehet Önt megvesztegetni. Emberi kapcsolataiban nézeteltérések 
várhatók, de remek érvelési képességének köszönhetően rendezni 
fogják egymás között az ügyeiket.

Bak (december 22 - január 20)A héten változhat a munkahe-
lyi környezete és bővülhetnek a feladatai, de ez nem csak plusz 
munkát, de változatosságot is jelent. A párkapcsolatban a súrló-
dások, esetleg a féltékenység jelentkezhet. Próbáljon a partneré-
hez is szólni egy-egy kedves szót és legyenek egymáshoz kölcsö-
nösen türelmesek.

Vízöntő (január 21 - február 19) Nincs oka panaszra, azonban 
kerülje a vitákat, mert családja most kevésbé lesz elnéző Önnel 
szemben, határozottan megmondják a véleményüket. Nem kell 
azonnal felkapnia a vizet, mert másnak is igaza lehet vagy a több-
ség mások véleményét részesíti előnyben az Önével szemben.

Halak (február 20 - március 20) Végre lehetősége nyílik arra, 
hogy dédelgetett terveidet megvalósíts, sőt a legkülönfélébb te-
rületeken bizonyosodik meg arról, hogy korábbi elképzeléseinek 
helye van. Hagyatkozzon nyugodtan az intuícióira, mert most 
jobban segítik Önt, mint bárki más tanácsa. Féltékenységre nincs 
ok, űzze el elméjéből a sötét gondolatokat.


